
ɼʘʪʘʃʠʩʪ

ɻʀʇ

ʂʦʣ. ʫʯ.ʀʟʤ. ʇʦʜʧʠʩʴN ɼʦʢ.

ʃʠʩʪʉʪʘʜʠʷ ʃʠʩʪʦʚʈʘʟʨʘʙ. ɹʝʟʠʥ

ʃʝʥʠʥʛʨʘʜʩʢʘʷ ʦʙʣʘʩʪʴ, ʊʦʩʥʝʥʩʢʠʡ ʨʘʡʦʥ,
ʛ. ʅʠʢʦʣʴʩʢʦʝ (ʉʦʢʦʣ)

ʅ. ʢʦʥʪʨ. ʐʠʰʢʠʥ

ʇʣʘʥ ʧʠʪʘʶʱʝʡ ʩʝʪʠ

ʈʇ 1ʐʠʰʢʠʥ ʕʣʝʢʪʨʦʩʥʘʙʞʝʥʠʝ ʢʦʪʝʣʴʥʦʡ ʆɸʆ "ʊʝʧʣʦʚʳʝ ʩʝʪʠ"

ʋʉʃʆɺʅʓɽ ʆɹʆɿʅɸʏɽʅʀʗ:

- ʩʫʱ. ʪʝʧʣʦʪʨʘʩʩʘ

- ɾ/ʜ ʧʫʪʴ

- ʂʃ-0,4ʢɺ (ɸɺɺɻ 4ʭ95) ʧʦ ʩʫʱ. ʢʦʥʩʪʨʫʢʮʠʷʤ

- ʂʃ-0,4ʢɺ (ɸɺɺɻ 4ʭ95) ʚ ʪʨʘʥʰʝʝ ʚ ʟʝʤʣʝ

- ɺʃ-0,4ʢɺ (ʉʀʇ-2ɸ 3ʭ95+1ʭ95)

- ʂʦʥʪʫʨ ʧʦʚʪʦʨʥʦʛʦ ʟʘʟʝʤʣʝʥʠʷ

- ʆʧʦʨʘ ʧʨʦʤʝʞʫʪʦʯʥʘʷ ʉɺ-110

ɹʂʊʇɹ(ʄ) 2ʭ1250ʢɺɸ
6,0/0,4ʢɺ (ʈʋ-0,4ʢɺ)

ɸɺɺɻ 4ʭ95 ʧʦ ʬʘʩʘʜʫ ʟʜʘʥʠʷ
ʥʘ ʦʪʤ. +6,000ʤ

ɸɺɺɻ 4ʭ95 ʧʦ ʩʫʱ. ʢʦʥʩʪʨʫʢʮʠʷʤ
ʪʝʧʣʦʪʨʘʩʩʳ ʥʘ ʦʪʤ. +6,000ʤ

ɸɺɺɻ 4ʭ95 ʚ ʪʨʘʥʰʝʝ ʚ ʟʝʤʣʝ
 ʥʘ ʦʪʤ. -0,700ʤ

ʆʧʦʨʘ ˉʙ/ʥ
ʧʝʨʝʭʦʜ ʂʃ-0,4ʢɺ ʚ ɺʃ-0,4ʢɺ

ɺʃ-0,4ʢɺ
ʉʀʇ-2ʘ 3ʭ95+1ʭ95

ʈʋ-0,4ʢɺ
ʢʦʪʝʣʴʥʦʡ

ʑʋ. ʑʠʪ ʫʯʝʪʘ
ʵʣʝʢʪʨʦʵʥʝʨʛʠʠ

ʆʆʆ "ʃʘʥʠʪʝʢʩ-ʆʧʪʠʤʘ-7"

ʂʦʪʝʣʴʥʘʷ

0011.15 - ʕʉ1

2

ʋʟʝʣ 1

ʋʟʝʣ 2

ʊʨʫʙʘ ʟʘʱʠʪʥʘʷ ʜʚʫʩʪʝʥʥʘʷ
ʇʅɼ/ʇɺɼ D=50ʤʤ

ʇʝʩʦʢ
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